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Την Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων, η ActionAid International καταδικάζει τις κινήσεις
που κάνουν κυβερνήσεις από διάφορες χώρες του κόσμου κατά των μεταναστών και
των προσφύγων. Τις τελευταίες μέρες είδαμε εικόνες παιδιών που απομακρύνθηκαν από
τις μητέρες τους και τοποθετήθηκαν σε κλουβιά κατά μήκος των συνόρων μεταξύ ΗΠΑ
και Μεξικού. Είδαμε, επίσης, την απαγόρευση εισόδου στα ιταλικά λιμάνια για ένα πλοίο
έρευνας και διάσωσης γεμάτο με εκατοντάδες ανθρώπους που αναζητούσαν προστασία στην
Ευρώπη.

Σ’ αυτές τις εικόνες, βλέπουμε ανθρώπους που αγωνίζονται για τα βασικά τους
δικαιώματα στη ζωή και την αξιοπρέπεια. Όλοι τους αντιμετωπίζουν συστηματική αδικία που
παραβιάζει το διεθνές δίκαιο των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και τις αρχές του ανθρωπιστικού
δικαίου. Οι περισσότεροι από αυτούς τους ανθρώπους είναι γυναίκες και παιδιά που υφίστανται
σοβαρές κακοποιήσεις.

Η ActionAid International καλεί τους Ευρωπαίους ηγέτες να απορρίψουν πλήρως την
πρόταση του Προέδρου του Συμβουλίου της ΕΕ Donald Tusk για τη δημιουργία των
αποκαλούμενων «κέντρων επεξεργασίας» για να κρατήσουν τους μετανάστες εκτός
των συνόρων της Ευρώπης. Υπενθυμίζουμε ότι μια παρόμοια πολιτική που εισήγαγε η
Αυστραλία υπέβαλε τους πρόσφυγες σε αδιανόητο πόνο και απομόνωση. Καλούμε τους
Ευρωπαίους ηγέτες να βρουν έναν τρόπο να μοιραστούν την ευθύνη για τους αιτούντες άσυλο
μεταξύ όλων των κρατών μελών, βασισμένο στις αρχές της αλληλεγγύης και της ισότητας.

Καλούμε επίσης την Ευρώπη να σταματήσει τη χρηματοδότηση της ακτοφυλακής της
Λιβύης που έχει ως στόχο να διώχνει τους μετανάστες και να τους στέλνει πίσω στα
κέντρα κράτησης στη Λιβύη, όπου διαπράττονται τρομακτικές παραβιάσεις.

Καλούμε τον υπουργό Εσωτερικών της Ιταλίας, Matteo Salvini, να εγκαταλείψει τα
σχέδια για την καταγραφή και την απέλαση των Ρομά που ζουν στην Ιταλία και να
σχεδιάσει μαζί με την κοινωνία των πολιτών τον καλύτερο τρόπο ενσωμάτωσης όλων
των μειονοτήτων, συμπεριλαμβανομένων των μεταναστών, που αποτελούν πόρους για
τη χώρα.

Καλούμε τον Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών Donald Trump να εγκαταλείψει την
αποκαλούμενη πολιτική μηδενικής ανοχής που έχει ως αποτέλεσμα τον εξαναγκαστικό
χωρισμό των παιδιών από τις οικογένειές τους στα σύνορα του Μεξικού και να βρει μια
βιώσιμη λύση για τους ανθρώπους χωρίς έγγραφα για να συνεχίσουν να συμβάλλουν στην
επιτυχία της Αμερικής με τα δικαιώματά τους πλήρως προστατευμένα.
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Η εμπειρία μας τόσο στις χώρες καταγωγής όσο και στις χώρες υποδοχής των
μεταναστών δείχνει ότι οι τοίχοι, τα συρματοπλέγματα και τα όπλα δεν θα
σταματήσουν τους ανθρώπους σε απόγνωση να αναζητούν ένα καλύτερο μέλλον.
Αντίθετα, καλούμε όλες τις κυβερνήσεις να επικεντρωθούν στον τερματισμό των βίαιων
συγκρούσεων, της κλιματικής αλλαγής, των πρακτικών της αρπαγής γης, της φοροδιαφυγής
και των αυξανόμενων ανισοτήτων που ωθούν τους ανθρώπους να εγκαταλείψουν τα σπίτια
τους και να διακινδυνεύσουν τη ζωή τους.
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